NHCTpyKUMSt No ycTaHoBKe

rormn 382902

mokodor 3awmwaemeble arperatbl: [iBuratens, NepeaHui

Invincible Protection
Pagunatop

MaTepuan 3awutbl: 8 MM, ANOMUHUIA

oo
Mapka Mogenb O6bem | Bbinycka
Dodge Ram 1500 4.7,5.7 2001-2008

AanddepeHumnan, Kopobka nepeknioueHus nepegay,

N306paxkeHune oTCyTCTBYeT

e
SR\
\/ ©

KomnnekT kpenexa

1 / M3 101x20x6 A50 M10 2wr |5 " |BonT DIN 933 — 8.8 10x030 10 wr

2 / M3 106x20x6 A85 M10 1wr |6 y Bont DIN 933 — 8.8 10x040 2wt

3 / M3 151x20x6 A130 M10 twr |7 (&) |Waiba Mposepa DIN 127 M10 |12 wr
LWawn6a ky3os. DIN 9021 M 10

4 —)  |Aemndep 3wr |8 200" 12 Wt




ABTOMOOUNBL 6€3 3aLnTbI

ABTOMOOUNL C 3aLLUUTON

MopsaoK yCTaHOBKU

1. YcTaHoBUTL 3afHI0K0 NpaByto ToYKy kpennenus LuTta 2 npm nomowwm M3 106x20x6 A85 M10 n bonta M10x30 ¢ LLain6oi 10 n M'posepom 10.
2. YCTaHOBWTb 3a4HIOK0 NEBYIO TOUKY kpernerus LLuTa 2 npu nomowm M3 151x20x6 A130 M10 n bonta M10x30 ¢ LLan6oi 10 n M'posepom 10.
3. YcTaHoBUTb Ha nonepeuyHyto b6arnky ckoby un Ha Hee kpenuTb LLMT 2 npu nomowwm Bontos M10x30, a6 10 n Mposepos 10.

4. YCTaHOBUTb K KPOHLUTENHY KpenneHns 6amnepa KpoHwTenHbl npu nomoiy bontos M10x30 ¢ LLan6amm 10 n 'posepamn 10 n MnactvH ¢
NpYBapHbLIMU rakamm.

5. YcTaHOBUTb B 0OTBEPCTUS NonepeyHon 6anku kysosa 13 101x20x6 A50 M10. 3akpenuTb 3agHune Toukm LLinta 1 n nepegHne Toukm LLnta 2 ¢
nomotybto bontos M10x40, LLain6 n p. LWan6 10.

6. Mpukpenutb k KpoHwTerHam LLnT 1 npm nomowm 6ontos M10x30 ¢ Lan6amu 10 n Mposepamm 10.

KomnaHusi octaBnsieT 3a co6oii MpaBo BHOCUTb M3MEHEHMWSI B KOHCTPYKLIMIO M KOMMSIEKTALMIO NMPOAYKLIMMN.

MosiBunuch Bonpockl No yctaHoBke? 3axoanTte Ha canT:motodor.pro unu 3soHute! 8-800-333-01-47
Bepcwus nHctpykumm ot 25.01.2017 15:10:45




